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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SUBSEÇÃO II ESPECIALIZADA EM DISSÍDIOS 
INDIVIDUAIS DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 

 
Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, com início às nove horas, 
realizou-se a Vigésima Sessão Ordinária da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, 
sob a presidência do Excelentíssimo Ministro Ives Gandra da Silva Martins Filho, Presidente do 
Tribunal Superior do Trabalho, presentes os Excelentíssimos Ministros Emmanoel Pereira, Vice-
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, Lélio Bentes Corrêa, Luiz Philippe Vieira de Mello 
Filho, Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Delaíde Alves Miranda Arantes, Douglas 
Alencar Rodrigues e Maria Helena Mallmann. Também compareceram o Subprocurador-Geral 
do Trabalho Doutor Jeferson Luiz Pereira Coelho e a Secretária da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais, Adriana Medeiros. Havendo quorum regimental, foi declarada aberta a 
Sessão, a qual deixou de comparecer, por motivo justificado, o Excelentíssimo Ministro Renato 
de Lacerda Paiva, Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho. O Excelentíssimo Ministro Ives 
Gandra da Silva Martins Filho registrou a presença dos estudantes do Curso de Direito da 
Universidade do Estado de Mato Grosso-UNEMAT, de Pontes e Lacerda/Mato Grosso, 
acompanhados pela Professora Celany Queiroz Andrade. A Excelentíssima Ministra Maria 
Helena Mallmann registrou votos de pesar pelo falecimento do advogado trabalhista e político 
Doutor Carlos Araújo, ocorrido no dia doze de agosto. A Excelentíssima Ministra Delaíde Alves 
Miranda Arantes e o Excelentíssimo Ministro Ives Gandra da Silva Martins Filho aderiram ao 
registro de condolências, que deverá ser encaminhado aos familiares. Associou-se aos 
registros o Doutor Jeferson Luiz Pereira Coelho, em nome do Ministério Público do Trabalho. O 
Excelentíssimo Ministro Ives Gandra da Silva Martins Filho informou que o Excelentíssimo 
Ministro Renato de Lacerda Paiva não se encontra presente na sessão, pois está realizando 
correição no Tribunal Regional do Trabalho da  Décima Região. A Excelentíssima Ministra 
Delaíde Alves Miranda Arantes cumprimentou os advogados, na pessoa do Doutor Indalécio 
Gomes Neto, pelo “Dia do Advogado”. Ato contínuo, passou-se à  O  R  D E M   D O  D I A, 
com julgamento dos processos em pauta. PROCESSO: Ag-AR-21103-82.2016.5.00.0000, 
Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, Agravante(s): PETRÓLEO 
BRASILEIRO S.A. PETROBRÁS, Advogada: Dra. Joeny Gomide Santos, Advogada: Dra. 
Gisleni Valezi Raymundo, Agravado(s): RAFAEL AUGUSTO PEDROSO, Decisão: retirar o 
processo da pauta de julgamento por solicitação do Exmo. Ministro Relator, suspendendo o seu 
julgamento até decisão do Tribunal Pleno sobre a matéria. PROCESSO: Ag-AR-23352-
06.2016.5.00.0000 da 4ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, 
Agravante(s): PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. PETROBRÁS, Advogado: Dr. Victor Benghi 
Del Claro, Agravado(s): CELIO DA SILVEIRA, Decisão: retirar o processo da pauta de 
julgamento por solicitação do Exmo. Ministro Relator, suspendendo o seu julgamento até 
decisão do Tribunal Pleno sobre a matéria. PROCESSO: Ag-AR-25253-09.2016.5.00.0000, 
Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, Agravante(s): PETRÓLEO 
BRASILEIRO S.A. PETROBRÁS, Advogado: Dr. Victor Benghi Del Claro, Agravado(s): 
HILARIO ANTUNES, Decisão: retirar o processo da pauta de julgamento por solicitação do 
Exmo. Ministro Relator, suspendendo o seu julgamento até decisão do Tribunal Pleno sobre a 
matéria. PROCESSO: Ag-AR-7002-06.2017.5.00.0000 da 5ª Região, Relator: Ministro Luiz 
Philippe Vieira de Mello Filho, Agravante(s): PETROLEO BRASILEIRO S A PETROBRAS, 
Advogada: Dra. Joeny Gomide Santos, Advogada: Dra. Társis Silva de Cerqueira, Agravado(s): 
FERNANDO FERNANDES DA SILVA MACIEL, Agravado(s): ERALDO JOSE FERREIRA 
DOS SANTOS, Decisão: retirar o processo da pauta de julgamento por solicitação do Exmo. 
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Ministro Relator, suspendendo o seu julgamento até decisão do Tribunal Pleno sobre a matéria. 
PROCESSO: RO-20659-43.2013.5.04.0000 da 4ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe 
Vieira de Mello Filho, Recorrente(s): ALEXANDRE FLECK, Advogado: Dr. Ricardo Cunha 
Martins, Recorrido(s): COMPANHIA RIOGRANDENSE DE SANEAMENTO - CORSAN, 
Advogada: Dra. Larissa Casagrande Pacheco, Advogado: Dr. Fabiano Laroca Altamiranda, 
Decisão: adiar o julgamento do processo por solicitação do Exmo. Ministro Relator. 
PROCESSO: RO-323-45.2016.5.10.0000 da 10ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira 
de Mello Filho, Recorrente(s): DIRECIONAL TAGUATINGA ENGENHARIA LTDA., 
Advogado: Dr. Felipe Nobrega Rocha, Advogado: Dr. Alex Jesus Augusto Filho, Advogado: Dr. 
Rodrigo de Bittencourt Mudrovitsch, Recorrido(s): UNIÃO (PGU), Procurador: Dr. Flavio 
Ribeiro Santiago, Autoridade Coatora: JUÍZO DA 11ª VARA DO TRABALHO DE BRASÍLIA, 
Decisão: retirar o processo da pauta de julgamento por solicitação do Exmo. Ministro Relator, 
tendo em vista a Petição nº TST-P-158182/2017.0. PROCESSO: RO-333-30.2016.5.05.0000 da 
5ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Recorrente(s): BANCO BRADESCO 
S.A., Advogado: Dr. Antônio Carlos de Jesus Filho, Advogado: Dr. Mozart Victor Russomano 
Neto, Recorrido(s): NATÁLIA RAMALHO DA SILVA, Advogado: Dr. Leonardo Bispo 
Ferreira, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 15ª VARA DO TRABALHO DE 
SALVADOR, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário, rejeitar a preliminar de 
nulidade do acórdão do Tribunal Regional por negativa de prestação jurisdicional e, no mérito, 
denegar a segurança, nos termos do art. 6º, § 5º, da Lei 12.016/2009. Custas processuais de R$ 
10,64 (dez reais e sessenta e quatro centavos), em reversão, pela impetrante, em virtude do valor 
atribuído à causa de R$ 500,00 (quinhentos reais). Obs.: Presente à Sessão o Dr. Eli Talyuli 
Junior, patrono do Recorrente. PROCESSO: RO-5427-77.2016.5.15.0000 da 15ª Região, 
Relatora: Ministra Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): JORDANA SUSILAINE 
MAGALHÃES, Advogado: Dr. Carlos Alexandre da Silva, Recorrido(s): ATENTO BRASIL 
S.A., Advogado: Dr. Otávio Pinto e Silva, Recorrido(s): BANCO ITAUCARD S.A., Advogado: 
Dr. Paulo Augusto Greco, Advogado: Dr. Mozart Victor Russomano Neto, Recorrido(s): ANA 
CARLA DA SILVA, Recorrido(s): GISLENE JANAÍNA DA SILVA, Recorrido(s): JÉSSICA 
CRISTINA PENIDO PEREIRA, Recorrido(s): ELIANA ALVES, Recorrido(s): VIVO S.A., 
Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 3ª VARA DO TRABALHO DE SÃO JOSÉ DOS 
CAMPOS, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao recurso ordinário. Obs.: Presente à 
Sessão o Dr. Eli Talyuli Junior, patrono do Recorrido (BANCO ITAUCARD S.A.). 
PROCESSO: RO-20996-27.2016.5.04.0000 da 4ª Região, Relatora: Ministra Maria Helena 
Mallmann, Recorrente(s): COMPANHIA DE BEBIDAS DAS AMERICAS - AMBEV, 
Advogado: Dr. Marcelo Vieira Papaleo, Advogada: Dra. Fernanda Cecote de Souza, Advogado: 
Dr. Mozart Victor Russomano Neto, Recorrido(s): CARLOS EDUARDO DA ROCHA RAMPF, 
Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 16ª VARA DO TRABALHO DE PORTO ALEGRE, 
Decisão: por unanimidade, dar provimento ao recurso ordinário, para conceder a segurança 
postulada pela impetrante, de forma a assegurar o direito à nomeação da apólice de seguro como 
garantia da execução nos autos da reclamação trabalhista nº 141500-29.2007.5.04.0016. Oficie-
se, com urgência, o Juiz Titular da 16ª Vara do Trabalho de Porto Alegre/RS e o Presidente do 
Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, cientificando-os do teor desta decisão. Obs.: 
Presente à Sessão o Dr. Eli Talyuli Junior, patrono da Recorrente. PROCESSO: RO-392-
05.2014.5.08.0000 da 8ª Região, Relatora: Ministra Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): 
CORPUS DIAGNÓSTICOS MÉDICOS LTDA. - EPP, Advogado: Dr. Antônio Cândido Barra 
Monteiro de Britto, Advogado: Dr. Antônio Cândido Barra Monteiro de Britto, Recorrente(s): 
EDSON DA COSTA SILVA, Advogado: Dr. Leandro Abdon Bezerra, Recorrido(s): OS 



Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho 

 
3 

  

MESMOS, Decisão: suspender o julgamento do processo em virtude do pedido de vista 
regimental deferido ao Exmo. Ministro Lelio Bentes Corrêa, após a Exma. Ministra Maria 
Helena Mallmann, Relatora, votar no sentido de: I - conhecer do recurso ordinário do autor e 
negar-lhe provimento; II - conhecer do recurso ordinário do réu e dar-lhe parcial provimento 
para condenar o autor ao pagamento de honorários advocatícios no percentual de 10% por cento 
sobre o valor da causa, nos termos do art. 18 do CPC/1973, em vigor na data de ajuizamento da 
ação rescisória, e da Súmula n.º 219, II, do TST. Obs.: Falou pela Recorrente (CORPUS 
DIAGNÓSTICOS MÉDICOS LTDA. - EPP) o Dr. Antônio Cândido Barra Monteiro de Britto. 
PROCESSO: RO-10018-82.2013.5.08.0000 da 8ª Região, Relatora: Ministra Maria Helena 
Mallmann, Recorrente(s): ANDRE LUYZ DA SILVEIRA MARQUES, Advogado: Dr. Antônio 
Cândido Barra Monteiro de Britto, Recorrente(s): ELISSON JOSE FERREIRA DE ANDRADE, 
Advogado: Dr. Antônio Cândido Barra Monteiro de Britto, Recorrido(s): MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO, Procurador: Dr. Sandoval Alves da Silva, 
Procuradora: Dra. Carla Afonso de Nóvoa Melo, Recorrido(s): ALBECY NASCIMENTO DE 
SOUZA, Recorrido(s): CONSÓRCIO SOSSEGO, Decisão: suspender o julgamento do processo 
em virtude do pedido de vista regimental deferido ao Exmo. Ministro Lelio Bentes Corrêa, após 
a Exma. Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, votar no sentido de conhecer dos recursos 
ordinários e dar-lhes provimento para acolher a preliminar de ilegitimidade passiva dos 
recorrentes e, em relação a eles, extinguir o processo sem a resolução do mérito, nos termos do 
art. 267, VI, do CPC/1973, aplicável ao caso. Prejudicada a análise dos demais temas dos apelos. 
Obs.: Presente à Sessão o Dr. Antônio Cândido Barra Monteiro de Britto, patrono do Recorrente 
(ANDRE LUYZ DA SILVEIRA MARQUES). PROCESSO: RO-612100-24.1998.5.09.0909 da 
9ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Recorrente(s): ABDON CORDEIRO 
DA SILVA E OUTROS, Advogado: Dr. Paulo Henrique Ribeiro de Moraes, Recorrente(s): 
ESPÓLIO de JOSÉ FARIAS E OUTROS, Advogada: Dra. Katia Cecilia de Oliveira, 
Recorrente(s): WILTON MATTOS SANTOS FILHO E OUTROS, Advogado: Dr. Levi de 
Andrade, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, 
Recorrente(s): ESPÓLIO de ELENIEL DOS SANTOS LOPES, Advogado: Dr. Marcelo 
Cardoso Garcia, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Levi de Andrade, 
Recorrente(s): ROBERTO ALVES, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. Marcelo 
Cardoso Garcia, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Recorrente(s): JORGE ALVES DAS 
NEVES E OUTROS, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, 
Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, Recorrente(s): ESPÓLIO de EVALDO DA COSTA, 
Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Marcelo 
Cardoso Garcia, Recorrente(s): CEMES MARIANO CARDOSO E OUTROS, Advogado: Dr. 
Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso 
Garcia, Recorrente(s): DAVID MARTINS, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. 
Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, Recorrente(s): DANIEL DO 
ROSARIO GOMES, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso 
Garcia, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Recorrente(s): ANTÔNIO XAVIER, Advogado: Dr. 
Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso 
Garcia, Recorrente(s): JOSÉ DO CARMO MARIA, Advogado: Dr. Levi de Andrade, 
Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, Recorrente(s): 
FELIPE ROSA DE MORAIS, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Marcelo 
Cardoso Garcia, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Recorrente(s): ADEMIR CAETANO DOS 
SANTOS, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, 
Advogado: Dr. Levi de Andrade, Recorrente(s): ALMIR DOS SANTOS, Advogado: Dr. Levi de 
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Andrade, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, 
Recorrente(s): AMAURI DE AGUIAR, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. 
Levi de Andrade, Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, Recorrente(s): ALCEU BARBOSA 
DE MIRANDA, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, 
Advogado: Dr. Marcelo Cardoso Garcia, Recorrente(s): ADIR RODRIGUES DOMINGUES, 
Advogado: Dr. Élio Valentin Karolus, Advogado: Dr. Levi de Andrade, Advogado: Dr. Marcelo 
Cardoso Garcia, Recorrente(s): ESPÓLIO de MÁRIO SOARES DA SILVEIRA, Advogado: Dr. 
João Edson Pires de Lemos, Advogada: Dra. Silmara Zaidowicz de Lemos, Advogado: Dr. 
Marcelo Kaue Zaidwicz de Lemos, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO 
DA 9ª REGIÃO, Recorrido(s): ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E 
ANTONINA - APPA, Advogado: Dr. Indalecio Gomes Neto, Advogado: Dr. Indalecio Gomes 
Neto, Advogado: Dr. Indalecio Gomes Neto, Decisão: suspender o julgamento do processo em 
virtude do pedido de vista regimental deferido ao Exmo. Ministro Alberto Luiz Bresciani de 
Fontan Pereira, após a Exma. Ministra Delaíde Miranda Arantes, Relatora, votar no sentido de 
conhecer do recurso ordinário dos réus e, no mérito, dar-lhe provimento para extinguir a ação 
rescisória ajuizada pela Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina - APPA, sem 
julgamento do mérito, nos termos do art. 267, VI, do CPC de 1973 e da Súmula 192, III, do TST, 
e para declarar a ilegitimidade ativa ad causam do Ministério Público do Trabalho, extinguindo a 
ação rescisória por ele ajuizada, sem resolução do mérito, nos termos do art. 267, VI, do CPC de 
1973. Custas pelos autores, no importe de R$ 3.638,08 (três mil e seiscentos e trinta e oito reais e 
oito centavos), das quais fica isento o Ministério Público do Trabalho, na forma do art. 790-A, II, 
da CLT. Honorários advocatícios de sucumbência pelos autores, de 10% sobre o valor da causa, 
arbitrado no importe de R$ 181.904,00 (cento e oitenta e um mil e novecentos e quatro reais), 
com fundamento na Súmula 219, II, do TST e no art. 20, caput e § 3º, do CPC de 1973, 
dispensado o Ministério Público do Trabalho (art. 3º, V, da Lei 1.060/50 e 98, § 1º, VI, do CPC 
de 2015). Os Exmos. Ministros Douglas Alencar Rodrigues e Ives Gandra da Silva Martins Filho 
votaram no sentido de afastar a preliminar de impossibilidade jurídica do pedido.Obs.1: Falou 
pelo Recorrente (ABDON CORDEIRO DA SILVA E OUTROS) o Dr. Paulo Henrique Ribeiro 
de Moraes.Obs.2: Falou pela Recorrida (ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE 
PARANAGUÁ E ANTONINA - APPA) o Dr. Indalecio Gomes Neto. PROCESSO: AR-56182-
35.2010.5.00.0000, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, Revisor: Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Autor(a): MÁRCIO DE SOUZA SAVAS, Advogada: Dra. Susan 
Mara Zilli, Advogado: Dr. Nilton Correia, Réu: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF, 
Advogada: Dra. Ana Cecília Costa Ponciano, Decisão: por unanimidade, conhecer da ação e, no 
mérito, dar-lhe provimento para julgar procedente a pretensão rescisória, por violação do art. 128 
do CPC/73, rescindindo parcialmente o acórdão proferido pela 6ª Turma deste Tribunal nos 
autos da Reclamação Trabalhista nº 518640-82.2005.5.12.0026, na parte que determinou a 
compensação da gratificação de função percebida, e, em juízo rescisório, determinar a restituição 
à reclamada das diferenças apuradas entre a remuneração paga ao reclamante e aquela paga aos 
empregados que exercem a mesma função com jornada de seis horas, e seus respectivos reflexos, 
compensando tais valores com as horas extraordinárias e reflexos deferidos no acórdão 
rescindendo. Condena-se a ré ao pagamento de custas processuais no importe de R$800,00 
(oitocentos reais) e de honorários advocatícios sucumbenciais, fixados em 15% sobre o valor 
dado à causa. Obs.: Presente à Sessão o Dr. Pedro Lopes Ramos, patrono do Autor. 
PROCESSO: RO-440-74.2016.5.05.0000 da 5ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): MANPOWER STAFFING LTDA., Advogado: Dr. 
Thiago Taborda Simões, Advogada: Dra. Karina Suzana Silva Alves, Recorrido(s): 
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JAQUELINE BATISTA DOS SANTOS, Advogado: Dr. Miguel Ângelo Alves Cerqueira, 
Recorrido(s): BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA., Advogada: Dra. Paula 
Gabriela Ferreira Barbosa, Decisão: retirar o processo da pauta de julgamento por solicitação do 
Exmo. Ministro Relator, suspendendo o seu julgamento até decisão da Subsção I Especializada 
em Dissídios Individuais sobre a matéria. Obs.: Falou pela Recorrente (MANPOWER 
STAFFING LTDA.) a Dra. Karina Suzana Silva Alves. PROCESSO: AIRO-10713-
69.2016.5.03.0000 da 3ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, 
Agravante(s): GERALDO CÉZAR FRANCO, Advogado: Dr. Antônio Soares Santana, 
Agravado(s): FRANCISCO ROBERTO LUZ, Advogado: Dr. Kildare Eustaquio Canuto de 
Sousa, Advogada: Dra. Ana Carolina Ribeiro Meireles, Advogado: Dr. José Eustáquio de Sousa, 
Agravado(s): ESPÓLIO de EDSON AMADOR PEREIRA, Advogada: Dra. Lorena Ribeiro 
Ayres, Advogada: Dra. Clarissa Cunha Cardoso Duarte, Agravado(s): YOLANDA POZZOLINI 
E OUTROS, Advogado: Dr. Raimundo Cândido Júnior, Advogado: Dr. Felipe Fagundes 
Cândido, Agravado(s): ANTÔNIO JOSÉ MOREIRA, Agravado(s): RÔMULO BOTTREL 
ALVARENGA, Agravado(s): RAQUEL ALBERNAZ BORGES, Agravado(s): SHEILA 
FERREIRA MIRANDA, Agravado(s): MODESTINO FERREIRA DE SOUZA, Agravado(s): 
JOAQUIM CARLOS DE SOUSA, Agravado(s): JOÃO NENÉM EVANGELISTA, 
Agravado(s): JOAQUIM PALHANO, Agravado(s): JOSÉ LEÔNCIO FILHO, Agravado(s): 
SIELMARA FERREIRA MIRANDA, Agravado(s): MÁRCIO NUNES BICALHO, Advogada: 
Dra. Miriane Loures Guerra, Agravado(s): JOÃO DE DEUS PAIVA, Agravado(s): BANCO 
SANTANDER (BRASIL) S.A., Advogado: Dr. Mozart Victor Russomano Neto, Agravado(s): 
FUNDAÇÃO CLEMENTE DE FARIA, Autoridade Coatora: FLÁVIA CRISTINA ROSSI 
DUTRA - JUÍZA DA 16ª VARA DO TRABALHO DE BELO HORIZONTE, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: ED-AR-22152-61.2016.5.00.0000, Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, 
Embargante: SEBASTIAO DE OLIVEIRA MACHADO, Advogado: Dr. Mauro César Martins 
de Souza, Embargado(a): BANCO SANTANDER (BRASIL) S.A., Advogado: Dr. Victor 
Russomano Júnior, Advogado: Dr. Mozart Victor Russomano Neto, Decisão: por unanimidade, 
conhecer e negar provimento aos embargos declaratórios. PROCESSO: AgR-AR-652-
02.2017.5.00.0000 da 21ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): 
PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. PETROBRÁS, Advogado: Dr. Carlos Antônio de França 
Júnior, Agravado(s): JOAO BATISTA FERREIRA, Decisão: retirar o processo da pauta de 
julgamento por solicitação da Exma. Ministra Relatora, suspendendo o seu julgamento até 
decisão do Tribunal Pleno sobre a matéria. PROCESSO: AIRO-6448-90.2015.5.09.0000 da 9ª 
Região, Relator: Ministro Lelio Bentes Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): 
ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogada: Dra. Sandra Calabrese 
Simão, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos 
Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara 
Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): ROSELITO FERREIRA DOS SANTOS, Decisão: por 
unanimidade, negar provimento ao Agravo de Instrumento. PROCESSO: AIRO-6881-
94.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Lelio Bentes Corrêa, Agravante(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane 
Dockhorn Weffort, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., 
Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): THIAGO DE 



Poder Judiciário 
Justiça do Trabalho 
Tribunal Superior do Trabalho 

 
6 

  

LIMA NORBERTO, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao Agravo de Instrumento. 
PROCESSO: AIRO-6885-34.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Lelio Bentes 
Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): JOÃO MARIA DOS SANTOS, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao 
Agravo de Instrumento. PROCESSO: AIRO-6906-10.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: 
Ministro Lelio Bentes Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir Luchtemberg, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): EDUARDO NOGUEIRA DA SILVA, Decisão: por unanimidade, negar 
provimento ao Agravo de Instrumento. PROCESSO: AIRO-7112-24.2015.5.09.0000 da 9ª 
Região, Relator: Ministro Lelio Bentes Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): 
OSVALDO FRANCISCO VIDOVIX, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA 
MALHA SUL S.A., Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA 
EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao Agravo de 
Instrumento. PROCESSO: AIRO-7121-83.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Lelio Bentes Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir Luchtemberg, Agravado(s): VALDEILSON AGRO DE 
MACEDO, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao Agravo de Instrumento. 
PROCESSO: AIRO-7135-67.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Lelio Bentes 
Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: 
Dr. André Lacerda, Agravado(s): ALEXANDRO CORDEIRO, Agravado(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, negar 
provimento ao Agravo de Instrumento. PROCESSO: AIRO-7194-55.2015.5.09.0000 da 9ª 
Região, Relator: Ministro Lelio Bentes Corrêa, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogada: Dra. Sandra Calabrese Simão, Agravado(s): 
ADRIANA MARIA FRAITAG, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 
9ª REGIÃO, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS 
HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao Agravo de 
Instrumento. PROCESSO: AIRO-7234-37.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Lelio Bentes Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): LENILTON DIAS 
MONTEIRO, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, negar provimento ao Agravo de Instrumento. 
PROCESSO: AIRO-7252-58.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Lelio Bentes 
Corrêa, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: 
Dr. Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): JOÃO BATISTA RODRIGUES DE SOUZA, 
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Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, 
Decisão: por unanimidade, negar provimento ao Agravo de Instrumento. PROCESSO: RO-20-
47.2016.5.13.0000 da 13ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, 
Recorrente(s): FORÇA ALERTA SEGURANÇA E VIGILÂNCIA PATRIMONIAL LTDA., 
Advogado: Dr. José Mário Porto Júnior, Advogada: Dra. Bárbara Campos Porto, Advogado: Dr. 
José Mário Porto Neto, Recorrido(s): AUREMBERG BESERRA DE LIMA, Advogado: Dr. 
José Campos da Silva Filho, Recorrido(s): UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA - 
UFPB, Autoridade Coatora: JUIZ DA 8ª VARA DO TRABALHO DE JOÃO PESSOA, 
Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: RO-350-13.2012.5.12.0000 da 12ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira 
de Mello Filho, Recorrente(s): OSVALDO BATISTA, Advogado: Dr. Antônio Carlos Castilho 
Garcia, Recorrido(s): OSNI LENZ, Advogada: Dra. Rosane Aparecida Gomes, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no mérito, dar-lhe provimento para julgar 
procedente a pretensão rescisória, por violação do art. 343, § 1º, do CPC/73, a fim de 
desconstituir a sentença proferida na Reclamação Trabalhista nº 0000448-16.2010.5.12.0049 e 
determinar o prosseguimento do feito com a designação de nova audiência, mediante prévia 
intimação pessoal das partes, nos termos do referido dispositivo. Por maioria, vecido o Exmo. 
Ministro Douglas Alencar Rodrigues, inverter o ônus da sucumbência, condenando o réu nas 
custas e nos honorários advocatícios fixados no acórdão recorrido, de cujo pagamento está 
isento, por ser beneficiário da justiça gratuita. Com o trânsito em julgado, liberem-se ao autor os 
depósitos prévio e recursal, a fls. 94 e 4892.Obs. O Exmo. Ministro Douglas Alencar Rodrigues 
votou no sentido de considerar que, mesmo na condição de beneficiário da justiça gratuita, fica o 
réu obrigado ao pagamento da verba honorária, mas a exigibilidade ocorrerá somente nas 
hipóteses dos arts. 11, § 2º, e 12 da Lei 1060/1950. Sua Excelência juntará justificativa de voto 
vencido. PROCESSO: RO-589-37.2016.5.17.0000 da 17ª Região, Relator: Ministro Luiz 
Philippe Vieira de Mello Filho, Recorrente(s): TARCIZIO JOÃO STEIN, Advogado: Dr. 
Rodrigo Barcellos Poubell, Recorrido(s): SELLARO INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS 
LTDA. E OUTRA, Advogado: Dr. Rodrigo Barcellos Poubell, Recorrido(s): FLÁVIA DE 
OLIVEIRA FRANCO E OUTRA, Advogado: Dr. Josué Silva Ferreira Coutinho, Autoridade 
Coatora: JUÍZA DA 3ª VARA DO TRABALHO DE VITÓRIA - SUZANE SCHULTZ 
RIBEIRO, Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário. PROCESSO: ED-
RO-611-81.2015.5.08.0000 da 8ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, 
Embargante: WAGNER FELIPE DE MORAIS E OUTROS, Advogado: Dr. Rodrigo 
Albuquerque Botelho da Costa, Advogado: Dr. Paulo Sérgio Weyl Albuquerque Costa, 
Embargado(a): SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMÉRCIO DE MARABÁ E SUL 
DO PARÁ - SINDECOMAR, Autoridade Coatora: JÔNATAS DOS SANTOS ANDRADE - 
JUIZ TITULAR DA 2ª VARA DO TRABALHO DE MARABÁ, Decisão: por unanimidade, 
conhecer dos embargos de declaração e, no mérito, negar-lhes provimento. PROCESSO: AIRO-
2232-52.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, 
Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. 
Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, Agravado(s): MÁRCIO LIMA DE ALMEIDA, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Autoridade Coatora: THEREZA CRISTINA GOSDAL - DESEMBARGADORA 
DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Decisão: por unanimidade, 
conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: RO-
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12590-76.2013.5.02.0000 da 2ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, 
Recorrente(s): GISELIA MARIA DE SANTANA, Advogada: Dra. Suzi Werson Mazzucco, 
Recorrido(s): FUNDAÇÂO SISTEMA ESTADUAL DE ANÁLISE DE DADOS - SEADE, 
Advogada: Dra. Ana Cláudia Granato, Decisão: por unanimidade, não conhecer do agravo de 
instrumento, por incabível. PROCESSO: AgR-AR-15152-10.2016.5.00.0000, Relator: Ministro 
Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, Agravante(s): ROSIANA STORCK DE SOUZA, 
Advogado: Dr. Antônio Augusto Dallapiccola Sampaio, Agravado(s): BANESTES SA BANCO 
DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO, Advogado: Dr. Rodrigo Marra, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo regimental e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: 
RO-80100-80.2015.5.22.0000 da 22ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello 
Filho, Recorrente(s): ELIAS VITALINO CIPRIANO DE SOUSA, Advogado: Dr. Elias Vitalino 
Cipriano de Sousa, Recorrido(s): ALUXE TECIDOS E CONFECÇÕES LTDA. - EPP, 
Advogado: Dr. Walter Jorge Giampietro, Recorrido(s): JOSÉ DAS CHAGAS BEZERRA 
FONTES, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA VARA DO TRABALHO DE VALENÇA, 
Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: RO-100189-75.2016.5.01.0000 da 1ª Região, Relator: Ministro Luiz Philippe 
Vieira de Mello Filho, Recorrente(s): ANTÔNIO CUSTÓDIO DA SILVA E OUTRA, 
Advogado: Dr. Hércules Anton de Almeida, Recorrido(s): LIGHT SERVIÇOS DE 
ELETRICIDADE S.A., Advogado: Dr. Thomaz Ribeiro Lemos, Advogado: Dr. Lycurgo Leite 
Neto, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 1ª VARA DO TRABALHO DE BARRA DO 
PIRAÍ, Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso de embargos, por incabível. 
PROCESSO: RO-36-39.2016.5.08.0000 da 8ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani 
de Fontan Pereira, Recorrente(s): BANCO DO BRASIL S.A., Advogada: Dra. Grace Kelly da 
Silva Barbosa, Advogado: Dr. Carlos Augusto Damous de Queiroz, Recorrido(s): WILSON 
KLEBER DINIZ DOS SANTOS, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA VARA DO 
TRABALHO DE TUCURUÍ, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no 
mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: ED-RO-386-75.2016.5.17.0000 da 17ª Região, 
Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Embargante: ORGAO DE GESTAO 
DE MAO-DE-OBRA DO TRABALHO PORTUARIO AVULSO DO PORTO ORGANIZADO 
DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO, Advogado: Dr. Luciano Kelly do Nascimento, 
Advogada: Dra. Natália Cid Góes, Embargado(a): NELSON TEIXEIRA ROCHA, Advogado: 
Dr. Antônio Augusto Dallapiccola Sampaio, Advogado: Dr. Wagner Izoton Rocha, Decisão: por 
unanimidade, conhecer dos embargos declaratórios e, no mérito, negar-lhes provimento. 
PROCESSO: RO-500-14.2016.5.17.0000 da 17ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): PAULO CÉSAR DE FREITAS OLIVEIRA E 
OUTRO, Advogado: Dr. Antônio Augusto Dallapiccola Sampaio, Recorrido(s): ÓRGÃO DE 
GESTÃO DE MÃO-DE-OBRA DO TRABALHO PORTUÁRIO AVULSO DO PORTO 
ORGANIZADO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - OGMO, Advogado: Dr. Luciano Kelly 
do Nascimento, Advogada: Dra. Natália Cid Góes, Decisão: por unanimidade, conhecer do 
recurso ordinário e, no mérito, dar-lhe provimento, para, afastado o indeferimento da petição 
inicial e a extinção do processo sem resolução de mérito, determinar o retorno dos autos ao TRT 
da 17ª Região, a fim de que prossiga na instrução e julgamento da ação rescisória, como entender 
de direito. PROCESSO: RO-601-89.2016.5.12.0000 da 12ª Região, Relator: Ministro Alberto 
Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): LAÍS BERNARDINA VIRGÍNIO MORAIS, 
Advogado: Dr. Murilo Esmeraldino de Medeiros, Advogado: Dr. João Paulo Medeiros, 
Recorrido(s): THEMEN CONFECÇÕES LTDA. - ME, Advogado: Dr. Guilherme Zumblick 
Aguiar, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário, e, no mérito, negar-lhe 
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provimento. PROCESSO: RO-1939-82.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto 
Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA 
MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, Recorrido(s): 
JOSÉ CARLOS PEREIRA DE CARVALHO, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Recorrido(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade Coatora: ADILSON LUIZ 
FUNEZ - DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário, por desfundamentado. 
PROCESSO: RO-2144-14.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, Recorrido(s): 
BENEDITO RIBAS PIMENTEL, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: 
Dr. Roberto Carlos Goldman, Recorrido(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, 
Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Autoridade Coatora: DESEMBARGADOR 
DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO - NEY FERNANDO OLIVÉ 
MALHADAS, Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário, por 
desfundamentado. PROCESSO: RO-2147-66.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane 
Dockhorn Weffort, Recorrido(s): JACKSON MARCONDES RIBAS, Recorrido(s): ROBERTO 
CARLOS GOLDMAN, Recorrido(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade 
Coatora: NEY FERNANDO OLIVÉ MALHADAS - DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL 
REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Decisão: por unanimidade, não conhecer do 
recurso ordinário, por desfundamentado. PROCESSO: RO-2302-69.2016.5.09.0000 da 9ª 
Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): ALL-
AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, 
Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. 
Viviane Dockhorn Weffort, Recorrido(s): ALEX SANDRO MENDES CLAUDINO, 
Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Recorrido(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Autoridade Coatora: BENEDITO XAVIER DA SILVA - DESEMBARGADOR 
DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Decisão: por unanimidade, 
não conhecer do recurso ordinário, por desfundamentado. PROCESSO: RO-2439-
51.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, 
Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. 
Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Recorrido(s): PAULO RICARDO 
ALVES PRELELUE, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Recorrido(s): YARA 
EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade Coatora: THEREZA CRISTINA GOSDAL - 
DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário, por desfundamentado. 
PROCESSO: AIRO-6423-77.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): ANTONIO AUGUSTO 
ROSÁRIO, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
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GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6426-32.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): DIONE 
BUENO, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6466-14.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane 
Dockhorn Weffort, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto 
Carlos Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. 
Yara Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): PAULO DO MONTE, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-6570-06.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Agravado(s): CARINE DOS SANTOS BEE, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, 
Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe 
provimento. PROCESSO: AIRO-6590-94.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogada: Dra. Sandra Calabrese Simão, Agravado(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek 
Iantas, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos 
Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara 
Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): VANDERLEI RODRIGUES FIACOSKI, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-6626-39.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogada: Dra. Sandra Calabrese Simão, Agravado(s): DANIEL MAINARDES, 
Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, 
Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe 
provimento. PROCESSO: AIRO-6713-92.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): ALL-
AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, 
Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis 
Henriques Goldman, Agravado(s): LUIZ FELIPE DA SILVA MAXIMO, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-6715-62.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
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ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): CHRISTOPHER THOMAS MORO DE ASSUMPÇÃO, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-6731-16.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. José Cardoso Teixeira Júnior, Agravado(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): EDIR SILVEIRA, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento 
e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6761-51.2015.5.09.0000 da 9ª Região, 
Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, 
Agravado(s): RAFAEL VEIGA DE FREITAS, Advogada: Dra. Fabíola Paula Beê, Agravado(s): 
ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Agravado(s): ROBERTO 
CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-6844-67.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Estêvão Mallet, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Agravado(s): PEDRO EDENILSON SKOLIMOWSKI, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6873-20.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Estêvão Mallet, Agravado(s): MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, 
Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis 
Henriques Goldman, Agravado(s): ROBSON MAILTON VINCOSKI, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-6896-63.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Estêvão Mallet, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): DIEGO FRANCO PEREIRA, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de 
instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6968-50.2015.5.09.0000 
da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek 
Iantas, Agravado(s): NEUTON GILBERTO CRISTO, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer 
do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6970-
20.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, 
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Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. 
Indalécio Gomes Neto, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procuradora: Dra. Andréa Ehlke, Agravado(s): BRUNO BALTHAZAR, Advogada: 
Dra. Fabíola Paula Beê, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. 
Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: 
Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Decisão: por unanimidade, conhecer dos agravos de 
instrumento e, no mérito, negar-lhes provimento. PROCESSO: AIRO-7004-92.2015.5.09.0000 
da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, 
Agravado(s): RULLIO DA LUZ SIMM, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA 
MALHA SUL S.A., Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de 
instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-7036-97.2015.5.09.0000 
da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek 
Iantas, Agravado(s): JEMERSON DE JESUS VIEIRA MAIA, Agravado(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer 
do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-7084-
56.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, 
Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. 
Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): JOCEMAR ALVES DOS SANTOS, Agravado(s): ALL-
AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Agravado(s): ROBERTO CARLOS 
GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-7091-48.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): ODINIR PRESTES DE ALBUQUERQUE, Decisão: por unanimidade, conhecer 
do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-7096-
70.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, 
Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. 
Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL 
S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): REGINALDO 
FERREIRA DINIZ, Advogada: Dra. Adriana Aparecida Rocha, Decisão: por unanimidade, 
conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-
7113-09.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan 
Pereira, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
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Agravado(s): PAULO RICARDO ALVES PRELELUE, Decisão: por unanimidade, conhecer do 
agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-7118-
31.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, 
Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. 
Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): ROBERTO 
CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): ANTONIO 
MARCOS PADILHA, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no 
mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-7229-15.2015.5.09.0000 da 9ª Região, 
Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Agravante(s): MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek Iantas, 
Agravado(s): JOSEMAR GARCIA, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA 
MALHA SUL S.A., Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA 
EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de 
instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: ED-RO-7656-41.2014.5.02.0000 
da 2ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, Embargante: 
CARMEN ORIOL ANGUERA DE WIEGERINCK, Advogado: Dr. Alexandre Alves de 
Carvalho, Advogada: Dra. Érica Aparecida Braga, Embargado(a): JOSÉ TRINDADE DA 
SILVA, Embargado(a): PLANSERVICE BACK OFFICE LTDA., Embargado(a): GAFISA 
S.A., Decisão: por unanimidade, conhecer e negar provimento aos embargos de declaração. 
PROCESSO: RO-80302-23.2016.5.22.0000 da 22ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Recorrente(s): EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E 
TELÉGRAFOS - ECT, Advogada: Dra. Sandra Pinheiro de Oliveira, Advogada: Dra. Larisse da 
Costa Machado Farias, Advogada: Dra. Lívia de Almeida Macedo, Advogado: Dr. Euclides 
Rodrigues Mendes, Advogado: Dr. Claudinei Paulo Caus, Recorrido(s): INÊS DO SOCORRO 
ARAÚJO SILVA, Advogado: Dr. Francisco de Oliveira Loiola Júnior, Autoridade Coatora: 
BASILIÇA ALVES DA SILVA - JUÍZA TITULAR DA 4ª VARA DO TRABALHO DE 
TERESINA, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, com fundamento nos 
arts. 485, VI e § 3º, do NCPC (art. 267, § 3º, do CPC/73) e 6º, § 5º, da Lei nº 12.016/2009, 
denegar o mandado de segurança. Custas pela impetrante, no importe mínimo de R$10,64, 
calculadas sobre R$100,00, valor dado à causa, isenta, nos termos do art. 790-A, I, da CLT. 
PROCESSO: ED-RO-80412-73.2015.5.07.0000 da 7ª Região, Relator: Ministro Alberto Luiz 
Bresciani de Fontan Pereira, Embargante: VALDEMIRO BARBOSA LIMA JUNIOR, 
Advogada: Dra. Ana Maria Tauchmann Rocha Moura, Embargado(a): BENTIMILO DE 
OLIVEIRA PEDROSA, Advogado: Dr. José Arimá Rocha Brito, Advogada: Dra. Mayara de 
Andrade Santos Travassos, Embargado(a): SINDICATO DOS AGENTES E SERVIDORES 
PÚBLICOS DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DO ESTADO DO CEARÁ – SINDASP-CE, 
Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 3ª VARA DO TRABALHO DE FORTALEZA, 
Decisão: por unanimidade, conhecer dos embargos declaratórios e, no mérito, negar-lhes 
provimento. PROCESSO: AIRO-6347-53.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra 
Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL 
S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, Agravado(s): ROBERTO 
CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS 
HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): 
MARCOS ANTÔNIO GONÇALVES, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de 
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instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6368-29.2015.5.09.0000 
da 9ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, 
Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis 
Henriques Goldman, Agravado(s): JEFFERSON LUIS DE DEUS, Advogada: Dra. Marli Vogler 
Mauda, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe 
provimento. PROCESSO: AIRO-6405-56.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra 
Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL 
S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): NOEL CARLINS, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento 
e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6435-91.2015.5.09.0000 da 9ª Região, 
Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, Agravado(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): FABIANO RODRIGO VIEIRA, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de 
instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6456-67.2015.5.09.0000 
da 9ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek 
Iantas, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos 
Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara 
Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): LEANDRO LOPES DA SILVA, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. 
PROCESSO: AIRO-6548-45.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda 
Arantes, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Agravado(s): GUILHERME HENRIQUE FURISKI, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6620-32.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra 
Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Agravado(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): NATALIM CEZARIO DA SILVA, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo 
de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6631-
61.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir 
Luchtemberg, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., 
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Agravado(s): SÍLVIO BICHESKI, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer 
do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6801-
33.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): 
ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes 
Neto, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos 
Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara 
Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir Luchtemberg, Agravado(s): CARLOS FELIPE FERREIRA, 
Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe 
provimento. PROCESSO: AIRO-6908-77.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra 
Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir Luchtemberg, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): ALESSANDRO CAMARGO DE MORAES, Decisão: por unanimidade, conhecer 
do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-7009-
17.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Agravante(s): 
ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogada: Dra. Sandra Calabrese 
Simão, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: 
Dr. Jaime José Bilek Iantas, Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. 
Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: 
Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): VALDEMIR CARLOS DE AVELAR 
SILVEIRA, Advogada: Dra. Fabíola Paula Beê, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo 
de instrumento e, no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: RO-85200-05.2009.5.12.0000 
da 12ª Região, Relatora: Ministra Delaíde Miranda Arantes, Recorrente(s): ASTECA 
CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA., Advogado: Dr. Antônio Carlos Facioli Chedid, Recorrido(s): 
RICARDO ALEXANDRE OLIVEIRA E OUTROS, Advogada: Dra. Rossela Eliza Ceni, 
Recorrido(s): LABORATÓRIO FOTOGRÁFICO REALCOLOR LTDA., Autoridade Coatora: 
JUIZ TITULAR DA 1ª VARA DO TRABALHO DE LAGES, Decisão: por unanimidade, 
conhecer do recurso ordinário da litisconsorte passiva e, no mérito, dar-lhe provimento para 
reformar o acórdão recorrido e denegar a segurança, pretendida pelos impetrantes, Ricardo 
Alexandre Oliveira e Outros, a fim de suspender a ordem de desaverbação da indisponibilidade 
gravada sobre os imóveis de matrículas nºs 19.642 e 19.643 junto ao Cartório de Registro de 
Imóveis de Lages/SC, bem como determinar a transferência da titularidade para a empresa 
compradora Asteca Construção Civil Ltda. Oficie-se, com urgência, a autoridade coatora e o 
Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, cientificando-os do inteiro teor 
desta decisão. Custas pelos impetrantes no importe de R$ 20,00 (vinte reais), calculadas sobre o 
valor atribuído à causa de R$ 1.000,00 (mil reais). PROCESSO: RO-272-55.2016.5.20.0000 da 
20ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): PETROBRAS 
TRANSPORTE S.A. - TRANSPETRO, Advogado: Dr. Sylvio Garcez Júnior, Recorrido(s): 
ROSILDA BATISTA ALMEIDA, Advogado: Dr. Diego Maciel Britto Aragão, Advogado: Dr. 
Raimundo Cézar Britto Aragão, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 7ª VARA DO 
TRABALHO DE ARACAJU, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no 
mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AR-1794-51.2011.5.00.0000, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Autor(a): MUNICÍPIO DE JOINVILLE, Procurador: Dr. Felipe 
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Cidral Sestrem, Réu: VERA LÚCIA DA COSTA, Advogado: Dr. Salézio Stähelin Júnior, Réu: 
EBV LIMPEZA, CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA., Decisão: por 
unanimidade, admitir a ação rescisória para, no mérito, julgar improcedente o pedido. Custas 
processuais, pelo Autor, no importe de R$138,95, calculadas sobre o valor dado a causa, de 
R$6.947,61 (fl. 18), isento do pagamento, conforme regra inscrita no art. 790-A, I, da CLT. 
Honorários advocatícios, pelo Autor, no importe de 10% sobre o valor da causa (art. 85, §§ 2º, 
3º, I, e 6º, do CPC de 2015 c/c Súmula 219, II, do TST). PROCESSO: RO-1948-
44.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): 
ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes 
Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procuradora: 
Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Recorrido(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade Coatora: ARAMIS DE SOUZA 
SILVEIRA - DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Recorrido(s): SEBASTIÃO EUGÊNIO TEIXEIRA DE SOUZA, Decisão: por 
unanimidade, não conhecer do recurso ordinário. PROCESSO: RO-2422-15.2016.5.09.0000 da 
9ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA 
LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): 
MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Jaime José Bilek 
Iantas, Recorrido(s): DANIEL LEMOS, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Recorrido(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade Coatora: NEY 
FERNANDO OLIVÉ MALHADAS - DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário. 
PROCESSO: RO-2440-36.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar 
Rodrigues, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., 
Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Luiz Renato Camargo Bigarelli, Recorrido(s): 
LEANDRO DOS SANTOS OLIVEIRA, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, 
Recorrido(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade Coatora: NEY 
FERNANDO OLIVÉ MALHADAS - DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário. 
PROCESSO: RO-2442-06.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar 
Rodrigues, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., 
Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, Recorrido(s): ROBERTO 
CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Recorrido(s): YARA EJCZIS 
HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Recorrido(s): 
ALEXSANDRO ROSA, Autoridade Coatora: DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL 
REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO - NEY FERNANDO OLIVÉ MALHADAS, 
Decisão: por unanimidade, não conhecer do recurso ordinário. PROCESSO: RO-5438-
09.2016.5.15.0000 da 15ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): 
DOUGLAS DE PAULA, Advogado: Dr. Elivaldo Lopes, Advogado: Dr. Misaque Moura de 
Barros, Recorrido(s): FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO, PESQUISA E ASSISTÊNCIA 
DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE RIBEIRÃO PRETO 
DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO - FAEPA, Advogada: Dra. Maria Aparecida de 
Almeida Leal Wichert, Recorrido(s): HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE 
MEDICINA DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO, Autoridade 
Coatora: JUIZ TITULAR DA 5ª VARA DO TRABALHO DE RIBEIRÃO PRETO, Decisão: 
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por unanimidade, denegar a segurança impetrada, ante a perda superveniente do interesse de 
agir, na forma do art. 6º, § 5º, da Lei 12.016/2009 c/c item III da Súmula 414 do TST. 
PROCESSO: ED-RO-5474-51.2016.5.15.0000 da 15ª Região, Relator: Ministro Douglas 
Alencar Rodrigues, Embargante: JOSE ROBERTO DOS SANTOS, Advogado: Dr. Edson 
Artoni Leme, Embargado(a): BIOSEV BIOENERGIA S.A., Advogado: Dr. Leonardo Santini 
Echenique, Decisão: por unanimidade, conhecer e negar provimento aos embargos de 
declaração. PROCESSO: AIRO-6410-78.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): PEDRO MARTINS DOS 
SANTOS, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6415-03.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. André Lacerda, Agravado(s): ROBERTO 
CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): YARA EJCZIS 
HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Agravado(s): 
JOÃO IRINEU DE SOUSA, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, 
no mérito, negar-lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6459-22.2015.5.09.0000 da 9ª Região, 
Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): JOSÉ 
SIDNEI DA SILVA, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6503-41.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): VANDERLEI MARTINS DOS 
SANTOS, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6506-93.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): ADILSON ELIAS DOS 
SANTOS, Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Agravado(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES 
GOLDMAN, Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-
lhe provimento. PROCESSO: AIRO-6628-09.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Agravante(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA 
SUL S.A., Advogada: Dra. Sandra Calabrese Simão, Agravado(s): ELIZABETE CARDOSO, 
Agravado(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Agravado(s): 
ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Agravado(s): YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, 
Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe 
provimento. PROCESSO: AIRO-6640-23.2015.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Agravante(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir Luchtemberg, Agravado(s): ALL-AMÉRICA LATINA 
LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Agravado(s): 
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ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Agravado(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, 
Agravado(s): JOÃO CESAR BARBOSA FERREIRA, Advogada: Dra. Rossinéia de Oliveira, 
Decisão: por unanimidade, conhecer do agravo de instrumento e, no mérito, negar-lhe 
provimento. PROCESSO: RO-7011-82.2016.5.15.0000 da 15ª Região, Relator: Ministro 
Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): 3M DO BRASIL LTDA., Advogado: Dr. José Hélio 
de Jesus, Recorrido(s): GIVALDO HENRIQUE DOS SANTOS, Advogado: Dr. Claudionor 
Borges de Freitas, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 1ª VARA DO TRABALHO DE 
SUMARÉ, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, de ofício, extinguir o 
processo, sem resolução do mérito, nos termos dos arts. 485, I, do CPC/2015, 6º e 10 da Lei 
12.016/2009. Custas processuais, pela Impetrante, no importe de R$20,00, calculadas sobre o 
valor atribuído à causa (R$1.000,00), já pagas. PROCESSO: RO-7055-04.2016.5.15.0000 da 
15ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): 3M DO BRASIL 
LTDA., Advogado: Dr. José Hélio de Jesus, Recorrido(s): ROGÉRIO DERVAGE, Advogado: 
Dr. Claudionor Borges de Freitas, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA VARA DO 
TRABALHO DE SUMARÉ, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, de 
ofício, extinguir o processo, sem resolução do mérito, nos termos dos arts. 485, I e VI, do 
CPC/2015 e 6º, § 5º, e 10 da Lei 12.016/2009 c/c item III da Súmula 414 do TST. Custas 
processuais, pela Impetrante, no importe de R$20,00, calculadas sobre o valor atribuído à causa 
(R$1.000,00), já pagas. PROCESSO: ED-RO-10056-94.2013.5.08.0000 da 8ª Região, Relator: 
Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Embargado(a): ANDRÉ LUYZ DA SILVEIRA 
MARQUES, Advogado: Dr. Antônio Cândido Barra Monteiro de Britto, Embargado(a): 
ELISSON JOSÉ FERREIRA DE ANDRADE, Advogado: Dr. Antônio Cândido Barra Monteiro 
de Britto, Embargante: MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO, 
Procuradora: Dra. Rita Moitta Pinto da Costa, Embargado(a): MANOEL RODRIGUES 
VITORINO, Embargado(a): CONSÓRCIO SOSSEGO, Decisão: por unanimidade, conhecer e 
negar provimento aos embargos de declaração. PROCESSO: ED-AgR-RO-80025-
41.2015.5.22.0000 da 22ª Região, Relator: Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Embargante: 
COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI, Advogada: Dra. Audrey Martins Magalhães Fortes, 
Embargado(a): FRANCISCO APARECIDO DE MOURA, Advogado: Dr. Adonias Feitosa de 
Sousa, Decisão: por unanimidade, conhecer e negar provimento aos embargos de declaração. 
PROCESSO: AgR-RO-75-52.2016.5.11.0000 da 11ª Região, Relatora: Ministra Maria Helena 
Mallmann, Agravante(s): SEMP TOSHIBA AMAZONAS SA, Advogado: Dr. Márcio Luiz 
Sordi, Advogada: Dra. Lilian de Souza Atala, Agravado(s): MARIA DE LOURDES DE SOUZA 
CORREA, Advogado: Dr. Wilson José da Silva Cunha, Advogada: Dra. Rosemeire Simões de 
Almeida, Decisão: retirar o processo da pauta de julgamento por solicitação da Exma. Ministra 
Relatora. PROCESSO: RO-482-67.2014.5.06.0000 da 6ª Região, Relatora: Ministra Maria 
Helena Mallmann, Recorrente(s): JOSÉ DE ANDRADE, Advogado: Dr. Bruno Augusto 
Albuquerque da Nóbrega, Recorrido(s): VALE DAS CASCATAS S.A., Autoridade Coatora: 
JUIZ TITULAR DA VARA DO TRABALHO DE SÃO LOURENÇO DA MATA, Decisão: por 
unanimidade, conhecer do recurso ordinário e dar-lhe provimento apenas no que tange à 
concessão dos benefícios da Justiça gratuita, de forma a isentar o recorrente do pagamento das 
custas processuais. PROCESSO: RO-2141-59.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra 
Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL 
S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir Luchtemberg, Recorrido(s): ROBERTO 
CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. Roberto Carlos Goldman, Recorrido(s): YARA EJCZIS 
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HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara Ejczis Henriques Goldman, Autoridade 
Coatora: DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO - NEY FERNANDO OLIVÉ MALHADAS, Recorrido(s): LEONARDO GARCIA DE 
QUADROS DOS SANTOS, Decisão: por unanimidade, não conhecer ao recurso ordinário.  
PROCESSO: RO-2341-66.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra Maria Helena 
Mallmann, Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., 
Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
TRABALHO DA 9ª REGIÃO, Procurador: Dr. Itacir Luchtemberg, Recorrido(s): MARCO 
AURÉLIO DE MORAIS, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Recorrido(s): 
YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade Coatora: ARAMIS DE SOUZA 
SILVEIRA - DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Decisão: por unanimidade, não conhecer ao recurso ordinário.  PROCESSO: RO-
2404-91.2016.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Ministra Maria Helena Mallmann, 
Recorrente(s): ALL-AMÉRICA LATINA LOGÍSTICA MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. 
Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª 
REGIÃO, Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, Recorrido(s): GERCIONE FERREIRA 
DE LIRA, Recorrido(s): ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Recorrido(s): YARA EJCZIS 
HENRIQUES GOLDMAN, Autoridade Coatora: ARAMIS DE SOUZA SILVEIRA - 
DESEMBARGADOR DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Decisão: por unanimidade, não conhecer ao recurso ordinário.  PROCESSO: RO-100292-
82.2016.5.01.0000 da 1ª Região, Relatora: Ministra Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): 
MARCELA DE OLIVEIRA VEIGA SOARES, Advogado: Dr. Adalberto Maia Vilar, 
Recorrido(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, Procuradora: Dra. 
Cláudia Carvalho do Nascimento, Recorrido(s): GRÁFICA VEIGA SOARES LTDA. - ME, 
Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 31ª VARA DO TRABALHO DO RIO DE JANEIRO, 
Decisão: por unanimidade, negar provimento ao recurso ordinário. Nada mais havendo a tratar, 
encerrou-se a Sessão às onze horas e sete minutos, sob a presidência do Excelentíssimo Ministro 
Ives Gandra da Silva Martins Filho. E, para constar, eu, 

A d r i a n a  M e d e i r o s, Secretária da 
Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, lavrei a presente ata, que vai assinada pelo 
Excelentíssimo Ministro Ives Gandra da Silva Martins Filho, Presidente do Tribunal Superior do 
Trabalho. Brasília, Distrito Federal, aos quinze dias mês de agosto do ano de dois mil e 
dezessete. 

Ministro IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO 
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 


